## Барды СФУ отметили свой День рождения

25 октября 2013 года <u>клуб авторской песни СФУ «БомБАРДировщики»</u> отметил своё одиннадцатилетие.

Небольшой и уютный зал «Нашего театра» был полон — пришли все: выпускники клуба, друзья не только из нашего университета, но и из других вузов Красноярска, КВНщики, участники творческих коллективов Центра студенческой культуры СФУ и другие.

Никто не остался равнодушным — зрители уходили с улыбками. Все отметили особую атмосферу. А у бардов иначе не бывает — если уж решили собрать друзей и взяли гитары в руки, то вечер точно запомнится надолго!

Зрителям удалось услышать не только много качественных песен, но и множество историй о путешествиях «БомБАРДировщиков», которым бесспорно есть, что рассказать после различных фестивалей и конкурсов, на которых они побывали.

Сюрпризы ждали и самих студентов-бардов — их порадовал номер от новичков клуба (которых в этом году очень много!), от основателя «БомБАРДировщиков» Григория Емцова, от друзей из СибГТУ и от многих-многих других желающих поздравить виновников торжества.

Вечер удался! Желаем клубу еще больше таких замечательных концертов и таких искренних слушателей!



Ольга Семенец, Центр студенческой культуры СФУ, 5 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12923